

衡南县超高产攻关示范基地早稻测产再次刷新纪录

# 专家测产发布:平均亩产 690.2 公斤

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周瑞华 通讯员 胡丁丁 王攀程) 7月14日下午,从衡南县向阳桥街道清竹村超级杂交稻双季超高产攻关示范基地传出喜讯:经测产专家实地测产验收,宣布该基地早稻平均亩产 690.2 公斤,再次刷新高产纪录。省农科院副院长、湖南杂交水

稻研究中心党委书记许靖波向在场人员分享了科研成果的喜悦。

现场,省农业农村厅组织省农科院、湖南杂交水稻研究中心等单位的专家,根据农业农村部超级稻测产验收方法,从30亩示范田中随机选取了3个田块,进行收割机实收实测。经称重、测水

分、量面积、除杂等程序后计算,最终测出平均亩产,顺利通过超级稻验收。中国水稻研究所研究员章秀福现场宣布测产结果:“3块田平均亩产为 690.2 公斤。”此次测产的是“柒两优 785”早稻种植品种,具有分蘖力强、结实率高、谷粒饱满、经济效益

好等特点。

据悉,该品种在衡南基地试种以来,亩产连续几年不断攀升,说明该品种产量稳定、适应性强、推广种植潜力巨大。接下来,衡南基地将继续进行晚稻试验任务,力争继续保持双季稻亩产 1600 公斤的产量目标。

## 激发拼搏豪情 激荡奋进力量

### 高新区举行颁奖大会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 通讯员 廖承雄 魏刚 周代耀) 仲夏万物竞秀,奋进正当其时。7月16日,衡阳国家高新区举行颁奖大会,表彰先进、树立榜样、鼓舞干劲。

会议表彰了2022年度工会积极分子、优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织、抓基层党建述职评议获“好”等次党组织书记、年度考核优秀个人(部门),2023年三八红旗手(集体),

并颁发“光荣在党50年”纪念章。

会议指出,高新区2022年交出了一张优异答卷,涌现出一大批先进典型;2023年要坚持以规划引领建设、以产业带动发展、以作风优化生态,争做合格“答卷人”;要激发拼搏的豪情、激扬团结的精神、激荡奋进的力量,大力发展战略性新兴产业,奋力打造“五好”园区,为衡阳不断实现高质量发展作出新的更大贡献。

## 擦亮“潮玩雁峰”品牌

### 市府路2023明星模仿秀大赛圆满落幕

衡阳晚报讯 (见习记者 彭静) 7月14日晚,大美雁城 青春衡阳——“我好像在哪见过你”明星模仿秀总决赛,在雁峰区市府路美食文化广场落下帷幕。

从两场海选中脱颖而出的26名选手,以美妙的歌声和精湛的模仿技巧赢得现场评委连连称赞。经过近3个小时的激烈比拼,最终现场分别评选出了冠亚军和十佳歌手,并进行了现场颁奖。

活动现场,惟妙惟肖的歌声引发了大家一阵又一阵的惊呼和掌声。“真的太像了,我都要误会是原唱了。”来衡阳准备看演唱会的贺女士说,没想到逛个夜市能够看到如此精彩的模仿秀。

此次活动,不仅让广大热衷歌唱、喜欢音乐和模仿的追梦人拥有了展示自己的舞台,也为雁城夜生活增添了一抹新色彩。

近年来,市府路美食文化广场积极承接各类潮玩活动,以丰富的美食和多样的活动,擦亮了“潮玩雁峰”这一品牌,让夜间消费体验与社交空间巧妙融合。

据了解,目前雁峰区正在积极布局和提升一批重点商圈和特色街区,为辖区内夜间消费活动提供全面保障,助推新“夜”态焕发新生机,努力打造衡阳夜经济新增长极。

### 全市今年首期专技人员继续教育“集训”结业

## 学员满意度达 99%

衡阳晚报讯 (全媒体记者 李建平 通讯员 周铭) 7月16日上午,经过现场考试、考核后,2023年度衡阳市首期专业技术人员继续教育公需科目培训班在市人社局(南院)顺利结业。来自全市卫生、教育、文化、农业等行业的180名专业技术人员,参加了为期一天半的集中培训。

此次培训班由市人社局干部培训中心和衡阳技师学院联合举办。为充分体现继续教育的针对性、实用性和前瞻性,有效提升专业技术人员的综合素养和整体水平,举办方坚持理论联系实际、按需施教、讲求实效的原则,邀请了市委党校、南华大学、衡阳师院的知名教授、专家,分别围绕《数字化建设与发展》《知识产权法》《加强创新 助推衡阳经济高质量发展》等主题内容进行集中授课。

为给广大专业技术人员提供便捷、高效、优质的学习服务环境,市人社局干部培训中心深入践行“和行健”衡阳人社标准化服务,从报到登记、资料发放,到培训考核、考试,再到继续教育证书前期准备和现场打印、核验发放等,始终坚持周密组织、规范管理。值得一提的是,为做好此次培训工作,该中心首次开展专业技术人员继续教育培训满意度测评,现场发放培训测评表,学员对授课教师、教学内容、培训管理等方面进行评价,了解学员对培训的期望、需求,以进一步改进培训管理和教学方法,促进培训工作良性发展。首次现场测评结果显示,学员满意度达 99%。

## 46 枚“穿云箭”催下“及时雨”

### 我市人影作业队伍开展增雨抗旱作业

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 7月15日,记者自市人影办(人工影响天气领导小组办公室)了解到,自6月28日以来,我市持续维持晴热高温少雨天气,全市出现了不同程度的干旱。7月14日至15日,全市人影作业队伍抢抓时机,开展人影作业,向天要雨。截至7月15日12时,开展地面人工增雨作业13次,发射火箭弹

46枚,取得了明显的增雨效果,有效缓解了局地旱情。

连日来,全市9支人影作业队伍取消休假,立即进驻作业点,随时待命;在确保安全的前提下,抢抓有利天气条件开展人工增雨作业。市县气象台实行24小时双岗值班,严密监测天气变化,为人影作业队伍提供技术指导。

市人影服务中心及时统筹协调空

域,市县气象台时刻关注气象监测数据,全天候滚动发布雷达回波信息,全市各级气象部门积极开展人工增雨作业。截至15日12时,全市抢抓有利时机开展地面人工增雨作业13次,发射火箭弹46枚。其中,衡阳县发射火箭弹24枚;祁东县发射火箭弹10枚,南岳区发射火箭弹6枚,衡山县发射火箭弹4枚,衡东县发射火箭弹2枚。作业后全市普降小到中雨,祁东县、衡阳县局部大到暴雨,最大降雨量为88.6毫米,出现在祁东县马杜桥站。

市人影办相关负责人表示,全市气象部门将继续严密监测天气形势,9支人影作业队伍全天候蹲守,抢抓一切有利时机,安全、有序开展人工增雨作业。

语、语文、音乐等相关课程。由于村部无法兼顾食宿,县交通运输局驻村工作队主动承担了4名学生的日常接送和就餐问题,并积极协调教学场所等相关工作。

“这种志愿活动对我们几个‘准大学生’而言是非常有意义的,希望在这10天,既能提升我们自己,也能让大山村的孩子度过一个充实的暑期。”袁文韬说。

暑期以来,该县大山村村支两委每天下午除了用村村响播放防溺水相关知识,还与县交通运输局驻村工作队一道对全村大型水库、山塘进行定期巡查,并对相关破损防溺水标识标牌进行更换。居住在水库周边的学生们也自愿加入到防溺水宣传队伍中。炎炎夏日,行走的“志愿红”成为大山村一道靓丽的风景线。

## 宣传防溺水 学子勇当先

### 衡东县4名“准大学生”开展暑期实践活动

衡阳晚报讯 (通讯员 颜伶俐 陈康) 教唱防溺水歌曲、宣传防溺水“六不准”、讲解落水如何自救……近日,衡东县4名“准大学生”来到洣水镇大山村开展为期10天的暑期实践活动,为农村留守儿童传授防溺水相关安全知识的同时,用自身技能给孩子带去欢声笑语。

“池塘边的榕树下,知了在声声叫着夏天,池塘边有许多危险,小朋友们

要离它远一点。”“有人落水你应该抛一些什么给他呢?”“丢球体、树枝等。”“对!”在洣水镇大山村村委会的会议室里,村里30多名孩子围坐一起,跟随“老师”的节奏欢快的唱着歌,课堂上的防溺水知识问答、成语接龙和趣味英语教学充分调动了孩子们的积极性。

据了解,此次来到大山村的4名“准大学生”是衡东一中高三毕业生,在为期10天的教学中,他们将给孩子们讲授篮球、英